

抓重点 破难点 树亮点

宁城县公安局各项工作卓有成效

本报讯(记者林凤 通讯员邱立强)赤峰市宁城县公安局在县委、县政府和市公安局的正确领导下,认真贯彻落实十九大精神和上级政法会议、公安工作会议精神,紧紧围绕“维护社会治安总体稳定、为经济社会发展保驾护航”总目标,以18项重点工作和5个重中之重工作为主线,结合“大学习、大提升”“大调研、大排查”等活动,按照“三化一高”的具体要求,全力开展“扫黑除恶”、打击整治枪爆违法犯罪、打击“黄赌毒”、“三打击一整治”等专项行动,抓重点、破难点、

树亮点,不断推进公安工作持续发展,确保全县社会治安大局稳定。

该局把握“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”总基调,紧贴宁城实际,全警动员、全力以赴、强势推进、精确打击,全力开展宣传发动、线索摸排、甄别确认、打击处理等工作。

以“扫黑除恶”、打击整治枪爆违法犯罪、打击“黄赌毒”、“三打击一整治”等专项行动为有力抓手,该局加大对命案等严重暴力刑事犯罪的攻坚力度,八类刑事案件侦破

率始终达到85%以上,并注重多发性侵财案件的侦破,强化多警种协作配合以及案件线索的串并、查证,侵财案件侦破率达到55%以上。同时,完善涉众型经济犯罪侦查打击工作机制,严厉打击食、药、环领域犯罪和非法集资、电信诈骗、传销等涉众型经济犯罪。全年,共破获各类刑事案件1272起。八类案件立50起破49起,破案率98%。故意杀人案发11起破11起,继续保持命案全破。

该局扎实开展“大学习、大提升”活动,认真开展“三校一拜”活动,挂牌成立了“宁

城县公安局业余警校”,开展了系列培训28次,培训3000多人次。以局属各单位为最小训练单元,成立了32个“微警校”,通过警官说法、以案说法、实战演练、岗位练兵等形式,定期开展日常学习。此外,还全力开展扶贫攻坚,紧紧围绕全面打赢精准脱贫攻坚战的各项任务安排,在大明城后西村、存金沟芦家店村、小梁子村全力推进产业扶持、教育扶持、健康扶贫等各项帮扶政策,现三个帮扶村的195户553人接受评估验收,脱贫攻坚工作成效明显。

车辆侧翻情况危急 民警施救化险为夷

察素齐讯 2月17日下午5时许,呼和浩特市土默特左旗公安局指挥中心接到王女士报警称,自己的车辆行驶到陶思浩乡三八村附近时发生车祸,有人受伤被困在车内无法出来。陶思浩派出所民警接到指挥中心派警后,立即赶赴事发现场。

民警到达现场后发现,事故车辆已经侧翻在110国道的路基下面,车身整体陷在沟壑内,车顶和车门被大树紧紧压住。据了解,车内共有五名群众,在探亲回家的途中,因为路面结冰,车辆突然打滑冲到了路基下面,车辆严重侧翻,他们被困在车中。其中三人从事故车辆内逃出,已经脱离危险,但仍有两名群众被困车内。民警进一步了解到,车内有一名四十多岁的女性面部被划伤,伤情暂时稳定。

现场车门被大树堵住无法打开,车内空间狭小、室外气温低,受困群众长时间待在车内会发生危险,幸好消防人员赶到现场,将妨碍车门开启的树木迅速锯断,在派出所民警、交警、消防人员的共同努力下,车内两名受困群众成功被救出。

民警担心受伤人员长时间被困车内,身体状况因为寒冷的天气会受到影响,便立即将王女士和受伤群众带到自己的车辆内取暖、稳定情绪,直到120救护车到达现场后,将受困群众送至救护车上才离开现场。

(丁绍华 谢丹 李翔)

交警化身“除雪工” 开辟通道“播春风”

本报讯(记者李亮 通讯员邱榕)元宵节前一天,受冷空气影响,鄂尔多斯市达拉特旗境内出现降雪天气,导致路面湿滑,为道路通行埋下安全隐患。为确保辖区交通秩序安全畅通,达拉特旗交警大队全面启动雪天恶劣天气应急预案,全员参战、全力以赴,采取多种措施预防道路交通事故的发生,确保辖区道路交通安全形势持续平稳。民警“化身”除雪工,与辖区耳字壕收费站人员一道用铁锹撒盐、铲雪,努力消除路面积雪和结冰,为收费站过往车辆开辟安全通道。

铁警热情“送服务” 倾力铺设“安全路”

本报讯(记者林凤)春节气息渐远,外出务工人员重新背上行囊,远走他乡。为了让外出务工人员能够平安顺利抵达终点站,近日,赤峰车站派出所党支部组织党员民警开展了“平安走四方,铁警伴您行”的主题党日活动。

主题党日活动开展当天,该所党支部向出行的务工人员宣传铁路安全出行常识,发放宣传图册,提示进站乘车禁止携带危险品的种类和数量,普及乘坐火车过程中防盗防骗等安全知识,增强旅客们的乘车安全意识,切实让外出务工人员的出行之路便捷、安全、温馨。此次活动,增强了赤峰铁警守护旅客平安,护航春运旅途的信念,进一步把便民利民工作落到实处,把温暖和正能量传播到每位旅客的心中。

民警节后第一天 走上街头做宣传



本报讯(记者张璋 通讯员刘子菁)春节后迎来了春运返程的高峰,为预防交通事故的发生,确保群众出行安全,2月11日上午,巴彦淖尔市交管支队临河大队民警走上街头,向大街小巷的过往群众开展文明交通劝导和温馨提示活动。

宣传过程中,民警发放了宣传资料,并结合典型事故案例,告诉大家春运期间出行应该注意的交通安全事项,温馨提醒大家春节后由于返乡过年群众较多,交通

压力较大,很容易出现交通拥堵情况,希望广大交通参与者一定要自觉文明地参与交通,拒绝违章,尽量选择公共交通工具出行,缓解城区道路交通压力,共同努力为辖区营造一个平安、畅通的道路交通环境。

此次宣传,在辖区内营造了浓厚的宣传氛围,接受宣传的市民认真地听取了民警的讲解,对临河交警的工作给予了充分的肯定和赞赏,并表示一定会文明出行,拒绝违章。

集宁区交管大队开通官方抖音号

本报讯(记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲)春节前,为加大宣传力度,创新宣传模式,让交通安全更加深入人心,乌兰察布市集宁区交管大队开通了“集宁交警”官方抖音号,利用当前群众喜闻乐见、社会关注度高的“抖音”小视频和图片,宣传交通安全知识,赢得了众多网友的好评和点赞。

抖音是目前年轻人最受欢迎的短视频平台,在抖音平台中,该大队利用网络语言与网友们进行互动,向他们展示交管动态、温馨提示、交通安全常识、典型案例

等内容,特别是通过“抖音”的宣传形式,大力宣传交通秩序整治“百日攻坚”行动新成果,让点击观看的网民们在无形中学习、传播交通安全理念,也让网友们看到了交警的工作内容和精神面貌,理解交管工作,支持交管工作,密切警民关系。



高速集宁大队 圆满完成春节期间交通安保任务

乌兰察布讯 春节长假期间,自治区公安厅管局高速公路一支队集宁大队针对小型客车免收高速公路通行费和旅游、返乡、探亲车流量叠加的特点,超前谋划,周密部署,强化措施,狠抓落实,未发生长时间、长距离交通堵塞,圆满完成了春节期间交通安全保畅工作任务。

该大队节前召开了春节安全保畅工作动员会议,进一步强化工作措施,全面做好春节期间高速公路安全管理工作,并结合正在开展的春运行动,以客运车辆、

旅游包车和危险品运输车辆为重点,严格执行检查登记制度,确保高速公路交通秩序稳定。同时加强固定警力驻守,在主线收费站设立指挥疏导岗,防止进服务区车辆排队挤占行车道,强化通行秩序管理。该大队加强路面巡查,及时纠正交通违法行为,并针对自驾出行人员,通过双微平台、短信、广播、高速公路LED电子显示屏、提示牌等多种方式,及时、准确地发布实时路况等信息,确保道路交通形势持续平稳。(杨燕)

营造良好交通环境 保障群众安全出行

根河讯 为进一步强化路面管控,切实做好春节后道路交通安全管理工作,有效预防道路交通事故的发生,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合实际,强化路面管控,坚持路面管控不放松。

该大队重点整治“三超一疲劳”,违法停车等严重违法行为和涉及客车、危化品运输车的违法行为,并采取定点检查、流动巡逻的方式,把警力投放到重点时段、重点路段、重点路口,严查涉牌涉证、客车超员、酒后驾驶、未按规定行驶、占道停车等交通违法行为,最大限度地保障群众平安出行。同时,继续加强对客运车辆、7座以上车辆和危化品运输车辆等重点车辆的安全检查,对超员、超速、疲劳驾驶等严重交通违法行为依法严处,形成路面严管氛围,营造良好交通环境。该大队切实加大宣传力度,确保重点宣传对象教育到位。对客运企业驾驶人面对面座谈,切实增强驾驶员的守法意识,广泛宣传道路交通安全常识,引导广大交通参与者自觉抵制和举报交通违法行为,努力营造安全驾驶、文明出行的良好氛围。(荣兴杰)

严查酒驾零容忍 震慑打击违法人

呼伦贝尔讯 2月12日至2月14日,海拉尔铁路公安处交通管理支队和各派出所交警中队民警向酒驾醉驾违法行为“亮剑”,集中警力开展为期三天的夜查酒驾醉驾专项整治行动。在零下30摄氏度的严寒天气下,民警们顶风冒雪在站前广场、沿线铁路道口、货场,以私家车、面包车、摩托车等为重点车辆,严查酒驾、醉驾等交通违法行为。在执法过程中,民警们始终坚持理性、平和、文明、规范执法,与执勤交警密切配合,对过往车辆“逢车必查”,对酒后驾驶行为“零容忍”,并充分利用执法记录仪、酒精测试仪等装备固定执法证据,同时抽取血样送交有关部门进行血液检验,经检验确认属酒后驾驶违法行为的,对违法当事人给予处罚,形成了极大的震慑作用。此次专项行动,有效净化了辖区道路交通环境,为人民群众的平安出行筑牢了安全屏障。(郝峰)

增派警力严管控 雪天执勤保畅通

察素齐讯 2月14日凌晨,我区中西部普降中雪,气温降低,雪天湿滑的路面对道路通行带来安全隐患。自治区公安厅交通管理局高速公路一支队察素齐大队迅速启动恶劣天气应急预案,该大队调集警力和警车全员上路,民警以雪情为警情,顶风冒雪巡逻执勤。

该大队对辖区各重点路段实施交通管制,加大路面巡逻力度,确保道路安全畅通。雪越下越大,该大队领导带头在雪中坚守岗位。民警在巡逻过程中,对事故多发、易结冰、易积雪路段,尤其是在桥梁、上下坡路段,对过往车辆通过喊话器喊话,提醒司机减速慢行,安全驾驶避免事故发生。该大队专门设置执勤点,增派警力,加强危险路段值守,民警指挥车辆减速慢行,并帮扶受困群众,加大路面管理力度,保障群众出行安全。(侯宇焱)